

A KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület közleménye tagjai részére

Meghívó a KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület Területi Küldöttválasztó Gyűlésére

Tisztelt Tagunk!

A KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület (a továbbiakban: KÖBE) Igazgatótanácsa az Alapszabály 4.4.1. pontjában foglalt kötelezettségének eleget téve kitzúta a meghívóban szereplő területek területi küldöttválasztásait, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk Önt. Az Alapszabályunk 4.4.4. pontja értelmében **minden tag** – így Ön is – **kizárólag** a lakcímkártyájában feltüntetett lakcíme – nem természetes személy tag esetén a tag székhelye – szerinti választási terület **küldöttválasztó gyűlésen jogosult szavazni. A Küldöttválasztó Gyűlések napirendi pontja: A választási területhez tartozó küldöttek és pótküldöttek megválasztása. A regisztrációra** kérjük személyi **azonosító okmányait** (személyi igazolvány, lakcímkártya), illetve ezen túlmenően, amennyiben a választáson nem természetes személy tag képviselőként vesz részt, a **képviselési jogosultság igazolására szolgáló hiteles dokumentumokat** is hozza magával, továbbá a nem természetes személy tagok esetében legyenek különös figyelemmel a társaságokra/szervezetekre irányadó képviselési szabályok megtartására! Felhívjuk a figyelmét arra, hogy az Alapszabályunk kifejezetten kizárja a tagsági jogok meghatalmazás útján történő gyakorlását! Kérjük továbbá, hogy a regisztráció érdekében az adott Területi Küldöttválasztó Gyűlés időpontja előtt legalább 30 perccel szíveskedjen megjelenni!

A választási területek és az azokhoz tartozó **Területi Küldöttválasztó Gyűlések helyszínei és időpontjai** az alábbi táblázatban találhatóak. A Területi Küldöttválasztó Gyűlés akkor határozatképes, ha az adott küldöttválasztási területhez tartozó tagok 50%-a + 1 tag jelen van. A határozatképtelenség miatt megtartásra kerülő megismételt Területi Küldöttválasztó Gyűlés az előre meghirdetett napirendi ponttal, a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes. A megismételt Területi Küldöttválasztó Gyűlésen az eredeti meghívóban meghirdetett napirendi pontokon, illetve azok sorrendjén nem lehet változtatni, kivéve, ha ezen valamennyi, az adott küldöttválasztási területhez tartozó tag jelen van és ezt a megismételt Területi Küldöttválasztó Gyűlés elhatározza. A határozatképtelenség miatt **megismételt Területi Küldöttválasztó Gyűléseket az eredetileg meghirdetett helyszíneken, az eredetileg meghirdetett kezdő időpontot követő egy órával későbbre hívja össze az Igazgatótanács, amelyre – amennyiben a Területi Küldöttválasztó Gyűlés határozatképtelen – ezúton meghívjuk Önt.**

Felhívjuk a figyelmét, hogy az adott küldöttválasztási területre vonatkozóan csak az adott küldöttválasztási területhez tartozó tagot lehet jelölni és csak az adott küldöttválasztási területhez tartozó tag jelölhet. Egy tag akár több személyt, továbbá saját magát is jelölheti Küldöttné. A jelölés **kizárólag** az Igazgatótanács által erre a célra **rendszeresített** és a KÖBE honlapjáról (www.kobe.hu) letölthető vagy a KÖBE székhelyén igényelhető **jelölőlapon**, minimálisan teljes bizonyító erejű magánokirati formában érvényes. A küldöttjelölt a jelölés elfogadásáról a jelölőlap aláírásával nyilatkozik. A jelölés érvényességéhez az is szükséges, hogy az alakszerűen kitöltött – a jelölt elfogadó nyilatkozatát is tartalmazó – jelölőlap legkésőbb az adott Területi Küldöttválasztó Gyűlés szavazási eljárásának megkezdéséig a Levezető Elnök részére eredetiben átadásra kerüljön. Az Alapszabály 4.4.5. pontja alapján az Igazgatótanács valamennyi Területi Küldöttválasztó Gyűlés tekintetében egységesen 4650 főben határozta meg az egy küldött megválasztásához szükséges küldöttválasztási területi taglétszámot.

A Területi Küldöttválasztó Gyűlést a jelenlévő tagok által, nyílt szavazással, egyszerű többséggel megválasztott Levezető Elnök vezeti le.

Az adott Területi Küldöttválasztó Gyűlésen megválasztható küldötti létszámmal azonos számú pótküldött is megválasztásra kerül. A küldöttök megválasztása **títkos, írásbeli szavazás** útján történik.

A Területi Küldöttválasztó Gyűlésről jegyzőkönyv készül, melyet a Levezető elnök által felkért személy vezet. A jegyzőkönyvet a Választást Felügyelő Bizottság tagjai írják alá és a Területi Küldöttválasztó Gyűlés által megválasztott két jegyzőkönyv-hitelesítő hitelesíti. A szavazás eredménye a helyszínen kihirdetésre kerül.

Az egyes Területi Küldöttválasztó Gyűlések helyszínei és időpontjai:

Küldöttválasztási terület	Helyszíne	Kezdő időpontja
Pest vármegye	Jókai Mór Művelődési Központ 2040 Budaörs, Szabadság út 26.	2023.09.27. 09.00 óra
Budapest	KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület 1108 Budapest, Venyige u. 3.	2023.09.27. 14.00 óra
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye	Népkerti Vigadó 3528 Miskolc, Gőrgyei Artúr u. 23.	2023.09.28. 10.30 óra
Heves vármegye	Hatvani Élménytér Különterme 3000 Hatvan, Kossuth tér 24. (a kastélyon belül)	2023.09.28. 14.00 óra
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye	Inkubátorház 4700 Mátészalka, Ipari út 26.	2023.10.03. 11.00 óra
Hajdú-Bihar vármegye	Hotel Aquaticum 4032 Debrecen, Nagyerdei park 1.	2023.10.03. 15.00 óra
Jász-Nagykun-Szolnok vármegye	TESZ Közösségi Ház 5000 Szolnok, Szapáry út 19.	2023.10.04. 11.00 óra

A Választás részletes szabályait tartalmazó egyesületi Alapszabály a www.kobe.hu oldalon és az Egyesület székhelyén tekinthető meg.

Az Igazgatótanács 2023. szeptember 7-ei döntése alapján:

Budapest, 2023. szeptember 16.

Tisztelettel:

Ádám Imre

a KÖBE Igazgatótanácsának elnöke